Билет №87

1.Прочтите программу и укажите, что будет выведено на экран
void moo()
{
int n = 5;
try
{ if (n > 4) throw n;}
catch(int a)
{ n = 0; throw;}
}
int main(int argc, char* argv[])
{
try
{ moo();}
catch(int a)
{ cout << a << "; ";}
cout << "o'key" << "; ";
return 0;
}
a) 0; o'key;
b) 5; o'key;
c) o'key
d) 5

4.Ключевое слово, предназначенное для того, чтобы выбрасывать исключение и вызывать переход управления к обработчику 
a) catch 
b) try
c) throw
d) free

9.Шаблон класса: 
a) генерирует идентичные объекты 
b) генерирует классы с различным числом методов 
c) работает с разными типами данных
d) создается для того, чтобы храниться в разных контейнерах

10.Укажите описание конструктора для шаблона класса вне описания класса
template <class T, int R>
class S 
{ 
// Тело класса 
}; 
a) S( ) \{//---\};
b) template < class T, int R > S< T, R > :: S( ) \{//---\}
c) S< R, T > :: S( ) \{//---\}

14.Шаблоны позволяют удобным способом создавать семейства:
a) функций
b) переменных
c) классов
d) программ

18.Тестирование, которое выявляет формальными методами анализа без выполнения тестируемой программы неверные конструкции или неверные отношения объектов программы (ошибки формального задания) с помощью специальных инструментов контроля кода – CodeChecker

a) статическое
b) динамическое

20.Специальный инструмент автоматизации тестирования – 

a) CodeChecker 
b) Testbed, Testbench

26.Формула
f = f1* f2* f3*... * fn
[bookmark: keyword6]– это программа, если 
a) исходные данные.
[bookmark: keyword5]b) f1,f2,... fn – операторы языка программирования;

[bookmark: keyword1]27.Требования к идеальному критерию: критерий должен быть
a) Легко проверяемым.
b) Надежным 
c) Полным.
d) Достаточным.
e) Эффективным.

30.К классу критериев тестирования "черного ящика" относят

a) Функциональные критерии 
b) Структурные критерии

37.Условие критерия тестирования ветвей:
a) (критерий С0) - набор тестов в совокупности должен обеспечить прохождение каждой команды не менее одного раза. Это слабый критерий, он, как правило, используется в больших программных системах, где другие критерии применить невозможно.
b) (критерий С1) - набор тестов в совокупности должен обеспечить прохождение каждой ветви не менее одного раза. Это достаточно сильный и при этом экономичный критерий, поскольку множество ветвей в тестируемом приложении конечно и не так уж велико. Данный критерий часто используется в системах автоматизации тестирования.
c) (критерий С2) - набор тестов в совокупности должен обеспечить прохождение каждого пути не менее 1 раза. Если программа содержит цикл (в особенности с неявно заданным числом итераций), то число итераций ограничивается константой (часто - 2, или числом классов выходных путей).

41. Объявите итератор для list<int> values; 
a) list < int > values::iterator i;
b) list < int > ::iterator i;
c) iterator i;

44. Map - это:
a) последовательный контейнер
b) ассоциативный контейнер
c) хранит элементы в последовательных ячейках памяти
d) хранит пары элементов <ключ, значение>
e) сортирует элементы по мере добавления по ключу
f) сортирует элементы по мере добавления по значению
g) не сортирует элементы при их добавлении

47. Правильный способ для добавления элементов в конец вектора(vector<int> values):
a) values[5] \= 5
b) values.add(5)
c) values.push_back(5)

49. Вектор – это:
a) Последовательный контейнер
b) Ассоциативный контейнер
c) Массив, с возможность динамического изменения размера
d) Специальный тип данных для хранения математических векторов

50. Преимущества вектора перед массивом:
a) Не позволяет пользователю выйти за пределы массива при индексировании 
b) Знает свой размер 
c) Может менять размер во время выполнения

51. Правильный способ для удаления элементов из конца вектора(vector<int>values):
a) values.pop_back()
b) values.delete()
c) values.clear()

54. Алгоритм STL — это:
a) связующий элемент между методами и контейнерами 
b) независимая функция для работы с контейнерами
c) метод соответствующих контейнеров
d) функция, дружественная соответствующим классам контейнеров 

56.В STL имеется два типа ассоциативных контейнеров
a) список 
b) отображения
c) двусторонняя очередь
d) множества

62. STL включает в себя три производных типа контейнеров
a) очередь
b) приоритетная очередь
c) отображение
d) множество 
[bookmark: _GoBack]e) стек
f) вектор

